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Compliance Information

Complies with the essential requirements of the following applicable European
Directives, and carries the CE marking accordingly:

® Electromagnetic Compatibility (EMC) Directive 2014/30/EU

® | ow-Voltage Directive (Safety) 2014/35/EU

Conforms with the following product standards:

EMC Standard

IEC 61326-1:2012/ EN 61326-1:2013 123
Reference Standards
CISPR 11:2009+A1:2010/ EN 55011:2009+A1:2010 (Group 1, Class A)
IEC 61000-4-2:2008/ EN 61000-4-2:2009
IEC 61000-4-3:2006+A1:2007+A2:2010/ EN 61000-4-3:2006+A1:2008+A2:2010
IEC 61000-4-4:2004+A1:2010/ EN 61000-4-4:2004+A1:2010
IEC 61000-4-5:2005/ EN 61000-4-5:2006
IEC 61000-4-6:2008/ EN 61000-4-6:2009
IEC 61000-4-11:2004/ EN 61000-4-11:2004

1. The product is intended for use in non-residential/non-domestic environments. Use of the
product in residential/domestic environments may cause electromagnetic interference.

2. Connection of the instrument to a test object may produce radiations beyond the specified
limit.

3. Use high-performance shielded interface cable to ensure conformity with the EMC standards
listed above.

Safety Standard
IEC 61010-1:2010/ EN 61010-1:2010
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MEASuUre[:SCALar]:ENERGY[:ACTIVE]:AVERGZE? ..cceiieitiieiee ettt e e e e e ettt e e e e e e s etata e e e e e e seabbaaeeeeaesennsssaeeeaaesennnenes 30
FINE BRI AT D oottt e st bbb e e bbb s st b sttt 31
FETCh[:SCALar]:HARMONIC:CURRENT:AMPLITUAE? ......uviriiiieei ettt e ee ettt e e e eeetare e e e e eeseabsreeeeeeeseannsaeeeeeesenannnnes 31
MEASure[:SCALar]:HARMONIC:CURRENT:AMPLITUGRE? ....vveeeeeieecirieeiee ettt ee ettt e e eesetareeeeeeeseataraeeeeeesenannnees 31
FETCh[:SCALar]:HARMONIC:CURRENT:FUNDAMENTAI? ...uvvviiiiiieiiieieiee ettt ettt e et e e e e e s eaaaraee e e e e s nannnees 31
MEASure[:SCALar]:HARMONIC:CURRENT:FUNDAMENTAI? .....ccoeiiriieiee ettt ceceitrte e eeeetnre e e e e e e seannreeeeeeesenannnees 31
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FETCh[:SCALar]:HARMONIC:CURRENT:THARMONIC? .. .uuuuriieieeiieiirieeeeeeeeceittreeeeeeesenbareeeeeeesesssseeeeeeesessssseesseessensnnees 32
MEASure[:SCALar]:HARMONIC:CURRENT:THARMONIC? ..uvviiiiiiiiiiiieiiee e ceceiitreeee e eeeetaree e e e eeeeabnreeeeeeesenansseeeseeesennnnnees 32
FETCh[:SCALar]:HARMONIC:CURRENT:THDISTOM? ...ccoeiiiiiiiieeiieiiieeiiee e cecitrte e e eeeabare e e e e eeseabareeeeeeesesnsseesseessenannnnes 32
MEASure[:SCALarl:HARMONIC:CURRENT:THDISTOI? ..cceoiiiiiiiieeeiiiee ettt ettt e e sitee e et e e s seee e s sbae e s sataeessaaeeessnnaeeenas 32
FETCh[:SCALar]:HARMONIC:VOLTAZE:AMPLITUAE?.....ciiiiiiie ettt ettt sva e e s bae e s s ata e e seaanee s snneeeeens 33
MEASure[:SCALarl:HARMONIC:VOLTAgE:AMPLILUTE? ... ..viiiiiieeeeitee ettt ettt e seee et e e s saee e s sbae e e ssabaeeseaaneessnnaeeeeas 33
FETCh[:SCALar]:HARMOoNIc:VOLTage:FUNDAMENTAI? .......ooiiiiiee ettt ettt e et eva e e s tve e e eata e e s enaaee e snnreaeens 33
MEASure[:SCALar]:HARMoNIc:VOLTage:FUNDAMENTAI? .......c.evieiiiie ettt eere e st e et e e s aae e e snree e 33
FETCh[:SCALar]:HARMONIC:VOLTAE: THARMONIC? .. ..eeieiiieeiciiieeeciteeeeieeeeetre e e s v e e e eare e e ssaeaeeesasaeeeestaeesensnasesnseeeans 34
MEASure[:SCALarl:HARMONIC:VOLTAgE: THARMONIC? ... .uiiiiciieeeciieeeetee e eetree e sreeeeire e e eeaeaeeesataeeeessaeesensneeesnnseeaans 34
FETCh[:SCALar]:HARMONIC:VOLTAZE: THDISTOM? .oeiuuvieeieiieieiiiieeesitee ettt srtte e st ee e st e e s savae e s snbaeeessbaeeseanneessnneeeenns 34
MEASure[:SCALarl:HARMONIC:VOLTAGE  THDISTOI? ...eeieiiiieiiiieeeiiiee ettt e ettt e e sttt e e st e e s svae e s sbaeeessabaeessasneessnneeeenns 34
FETCh[:SCALar]:HARMONIC:POWEIAMPLITUAE? ... iiieieiiie ettt eritee ettt srtee e sttt e s st e e ssaae e e s sabaeeessbaeeseaseeessnneeeenns 34
MEASuUre[:SCALar]:HARMONIC:POWEIAMPLITUAE? ......uvveeieii ittt eeeetare e e e e e e seabare e e e e e e sesabaraeeseessenannnees 35
FETCh[:SCALar]:HARMonNic:POWer[:ACTiVe]:FUNDAMENTAI?........ueviiiiiiiiiieiiee ettt serarree e e e e eannnes 35
MEASure[:SCALar]:HARMONIC:POWer[:ACTiVE]:FUNDEMENTAI?......ccciiiiiiiriiei ettt eenaree e e e eannnes 35
FETCh[:SCALar]:HARMOoNIC:POWer[:ACTIVEL:-THARMONIC? ...cooiiirieiieeiieiiirerieeeeeeeeiiereeeeeeeseibareeeeeeesessssaesseessennsnnees 35
MEASure[:SCALar]:HARMonNic:POWer[:ACTIVEL:THARMONIC? ...cccvieeieiiieeeiiieeesiteeeesiieeessveeeestaeeesnarneeseaneessnseeaens 36
FETCh[:SCALar]:HARMONIC:POWeEr[:ACTIVE]: THDISLOIT? ...cceiciieeeiiiee et eeites e stee e et e e e svee e e stae e e s sate e e seaaeee s sneeeeens 36
MEASure[:SCALar]:HARMONIC:POWEr[:ACTIVE]:THDISTOIM? ....ueeiiiiieeeeiee ettt esvee e sae e e e e s e aaee s snreeeeas 36
FETCh[:SCALar]:HARMONIC:POWEI:APPAIENT? ....cciiiieeieiiieecciteeesiteeee et e s etee e e steeeesate e s ssaveeessnbaeeeesteeesessneessnsseeeens 36
MEASUre[:SCALAr]:HARMONIC:POWEI:APPAIENT? .....cccuureeiieeieeciteeeeee e ceseitte e e e e esebare e e e e eeseabarreeeeeesessbssseeseessessnrees 37
FETCh[:SCALar]:HARMONIC:POWEI:REACLIVE? ....cccuiiieieiiieeccieeeectieeeerte e e eetae e e stveeeeataeeseasaaessabaeaeessaeesensaaeesnsrenanns 37
MEASuUre[:SCALar]:HARMONIC:POWEIREACEIVE? .....couureeeieeieeciteeieee ettt e e eeebare e e e e eeseabaaeeeeeeeseabasaeeseeesesnsarees 37
FETCh[:SCALar]:HARMONIC:POWEI:PFACLOI? .....ceeiiiieeeeiieeeeeteeeesittee e ettt e ssateeessstaeeessaseeessaseeessnsaeesensseessessneessnsseeenns 38
MEASUre[:SCALArl:HARMONIC:POWET:PFACEOI? ... iiieieiie e cciteeeritee e ettt e s eate e e steee s saee e e ssaeeeessnbaeeeesseeesessneessnnseeeens 38
FETCh[:SCALar]:HARMONIC:POWEI:PHASE:IUU? ...ttt ettt e e e tarte e e e e e s e tnraeeeeeesenanasaeeeeeesennnnees 38
MEASuUre[:SCALarl:HARMORNIC:POWETPHASE:IUU? ....ccoiiiieciieeeiiiee sttt srtte e sttt e e st e s ssavae e s sbaeaessssaeesesaneessnnseeenns 38
FETCh[:SCALar]:HARMONIC:POWETI:PHASE:UI? ...ttt ettt eetee e st e e e e ate e e eeavaee s sbaeaeestaeesensaeeesanreeaans 39
MEASuUre[:SCALar]:HARMONIC:POWET:PHASEIUI? ...ttt ettt ettt e e e sebare e e e e e e seabaaeeeseessenananees 39
FETCh[:SCALar]:HARMONIC:POWETI:PHASE:II? ....ooeeiiieeeeiiee ettt eetee e st e e e e ite e e e etvaee e sabaeeeestaeesennaaeesnreeaans 39
MEASUre[:SCALar]:HARMONIC:POWET:PHASE: D ...ttt ettt eee bt e e e sebare e e e e e e seabaaeeeseessenannnees 39
FETCh[:SCALar]:HARMONIC:CURRENT:DISTOIT? ...eeeiiiiieieiiieeecieeeeiiteeeesteeessitteeeseteeeesnteeessaseeessnsaeessnssaeesnssneessnsseeenns 40
MEASure[:SCALarl:HARMONIC:CURRENT:DISTOI? .....oeiieiiiieiciieeectieeeeriee e sette e e svte e e st e e s saaee e e snnaeesessaeesennneeesnnseeaens 40
FETCh[:SCALar]:HARMONIC:VOLTAZE:DISTOIT? ....eeeiiiieeeetieeeecieeeesitee e ettt e seaaee e e steeeessaeeeessnsaeessnsaeeeenssaeesessneessnsseeeans 40
MEASUre[:SCALarl:HARMONIC:VOLTAZEIDISTOIE? ... .viieieiiieeeeieee ettt e eeete e e e ette e e st e e e eate e e eeasaeeesabaeaeestaeesensaaeessreaaans 41
FETCh[:SCALAr]:HARMONIC:POWEI:DISTOIT? ..uvvveiiiiiieiiiiiiiiee e eeiitite e e e e eeseibate e e e e e eseabareeesseeseabaseeeseessesssssseesesssesssnrees 41
MEASUre[:SCALAr]:HARMONIC:POWET:DISTOM? ...ociiieiiiieiiee e eeiirieeeee e eesetbtre e e e e e eseabareeeseeeseabsseeeeeeesesssssseeseessenssnrees 41
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TRIGEEISOURCE KSTate> .. e s e s e s e s e s s se s e s e s e s e s e s e s e s e se s e s e sesesesesesasasasasssssssasssasssasnsnsnsnsnsnsnsnsnsnns 48
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TRIGEErCURRENEILEVEI KIBVEI> ..ottt ettt ettt e e s bae e e et e e s eaat e e e sabae e e ssbeeesnanaeessnneeeenns 49
BT TRIETE D ettt e A ettt et 50
WAVE:TRIG:SOUR {VOLTage | CURRENT | EXTEINAI} ...couviiieiieeieiie ittt ettt 50
WAVE:TRIG:SLOP {POSitive [NEGATIVE | ANY} ....eiiiiiieeiieiieeeie sttt te et e e sae s tte e siteesaa e e saaeestaeessaeessaeessseensneesnsaennnas 50
WAVE:TRIG:MODE {AUTO [ NORIMAI}...ccuiieiieiciee ittt sttt stte et e s ve et e e staeeetseesateeetaeesaseessseessseessseesaseensseessseenses 50
WAVE:TRIG:DELAY:TIME SN ... iiieeecee ettt ettt e e ettt e e e te e e e sate e e e esataeesabaaeasatseeeanssaeesssseeasssseeaanssaeesssaeeanssenennnnes 50
WAVE:TRIG:DIVTIME <N> CUNITIS)  oiiiitiitieeieecec et sttt ettt et e teste et e st eteese e e esaesessbesteeteeneensensensestesteetesneensenseneen 51
WAVE:RUN . ... iiiieeiitee ettt e ettt e e sttt e e ettt e e sate e e e s taeeeaseseee s ssaeeassseeaasssaeesnsaeeaaasseeaansseeeassseeeastseesanssseesssaeeasssanenannn 51
WMVAVE:STOP. ..o eieee et ee ettt ettt e e sttt e e ettt eesaataeeasataeeeasesaee s ssaeeassseeaasssaee s ssaaeaaasseeeanssaeesssseeeastaeeeansseeessseeensnsanenannes 51
WAVEISINGLE ..ooeeeeiieeeeecee et ettt e e e e ettt e e e e e e e eeba b e e eeeesaasaa e seeessastaaaseeesssssannnssessssssssnnnasessssssrnnnneeesssees 52
WAVE:VOLTage:DATA[:NORMAIIZAtION]? ...eiiiiiiiiiiiee ettt et stte e st e e s sate e e saaa e e e sabaeeesssaeeesasaeessnbeeessnnes 52
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WAV E  TRIGEEI[ISTATE] 2 ...ttt ettt e e e e s e s ees e e se e e s ee s eneseeseen e s s ees s s s esese s seneseeeenesseneenanenes 53
B+_& INPUL e eeertetceesesessssese st a st a s s se e st s s st st ss s s s ae et st sssasae e et sssasaesestsnssssssesesnsssssenen 54
[INPUt:JHARMONIC:ORDEN KNRL>......uiiiiiiiiieeeiiee ettt e eette e e eetteeeesitaeeeesteeeseasaeeessssseaassseesassasesantasasassasesasseneesnsseaaans 54
[INPUt:JHARMONIC:PLLSOUICE {OFF [U |1} uuiiiiiiiie ettt ettt ee e e e tte e e e sate e e e eate e e eeavaaesenbaeaeestaeeeensaaeesnsranaans 54
[INPUt:JHARMONIC:THD STHDR | THDF>.....uiiiiiiiee e ciiee ettt e et e e et e e e e ive e e e ettae e e sabaeeeeataeeseasaaesantaeaeessasesesaseesnssenaans 54
[INPut:JHARMOoNIc:SEQUENCE {ALL|ODD |EVENT ... .utiieieiiie e eeee ettt et eeette e st e e e ette e e e eavaee e sabaeaeestaeesensaeeesasseeaans 54
[INPUE:ISSOUICE {OFF | U T} et eee e ee s s e e ees e e s eseseases s e sses s s eses s eseseeseesesessesseeesseesenens 55
[INPULJCFACEOF SNRLS ..ottt e e eeeeeeeeeeeeeeeeeeeses e eeeesaeseseeesesseseeseseseeeaseeseseeeeeneeeeeeeseseseseeeseseeaeeeeeseeeesseeens 55
[INPUt:]FILTEr:FREQUENCY KDOOI> ... .. ittt ettt et e et e e e st e e e st e e seaveee s snbaeeeestaeesenseeessseeaenns 55
[INPULTFILTEELINE SDOOIS ..ottt ettt e eeeeeeee e et esaeseeeeeeee s eeeeeteseseeeeesee s eeeeeeeeeseseeeeeeeseeesaeeseseeeeseeeeens 56
[INPUL:JRATE SNR2> ...eiiiiiiiiiee e cctiee e ettt e eette e e ettt eeestbeeeeebteeeeasaeeassbaeaeanssaeesssaaeaasssseeanssseesansaaeeansasasanssaeesasseeesnsrenanns 56
[INPut:]INTegral:QMODe {RMS | MN | DC|RMN | ACH .. cci i eiiieeecieee ettt e eette e e stre e e esate e e seavaee e sbaeeeestaeesensaeeesseeaaans 56
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[INPUL:JINRUSH:MEASUIE:TIME SND..uiviiiiiiiiiiiiiiiii e eeciteee e e e e eestbae e e e s e sesaabaeeeeeesesesabesseesseesassbssaeeseessessbrsaseseessenssnrens 58
BF+=F CALCUIALE T4 cueueeeereeueenestssssesesesessssssesessssssssssssesetesesesesssssssssssesessssssssesesenssesesessnsnsssesssessssnssns 59
[CALCUIAtE:]INTEEIAI[:STATE] ... veeee et e ettt e ettt e e e ettt e e ettt e e e etteeeesbaeeeettaeeeeasaaaesabaeaeassaeesassasaeanbseseassaeesansasaesnsseaaans 59
[CALCulate:]INTegral:CLEAr[:IMMEIALE] .....ccccuieeeiiiee ettt et e ettt e ee e e et e e e stte e e e eate e e eeabaeeesabaeesestaeesessseesnsreaaans 59
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[CALCulate:]INTegral:STARt:SOURCE {TIME | IMANT .......utieieiiieeieesteeetee s ee e e e steesaeesbeeeveesataeeseesnbaeenseesnsaseseenans 59
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[CALCUIate:JHOLD[:STATE] KDOOIS ....uvriiiiiee ittt ettt e e e e sba et e e e e e s bar e e e e e eesesbssaeeeeeesessssaeeseeesennnnrees 63
FEFTIEE  BRIEATD oot sss st s s st e sttt b et s e e bt s s st antas 64
SYSTEM:BEEPEIIMIMEAIAtE .......eviiieiiee ettt e e e e e et e e e e e e s e eaataeeeeeesesaatbeseaaeseanstaaseaaeeesanstaeaneaeas 64
SYSTEM:BEEPEI[:STATE] KDOOID ..ottt ettt et e e e e e et et e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e s ee et e e e e eeereeeeeseseaeeens 64
SYSTEM:DATE KNRFS,KINRES, KINRES ..ottt e e e e e et e e e e s esbab e e e e e e e sesaabaeeeeessesnasbarreeeeas 64
SYSTEM:TIME SNRFS,KNRIS, KINRES .ottt e e s et e e e e s esbab e e e e e e e sesaabaeeeeaesessssbarreeeeas 64
Y Y L2100 1€ 2 AR V1 PSR 65
Y Y L]0 T = 21300 T PSPPSR 65

AU © BT AR A viii



I T EC}H IT9120 R4 wfs 5iE1LTErE

R0} T8 1 1 L SR 65
) Y =10 31 =11, o 1 TP PP PTPPPPPPPPPPPNE 65
) L= 1 O 1 = OSSOSO PRPRPRPON 66
Y R L= 0 T AT o Tl U 66
Y R L= 0t YA 38T o] o I SRR 66
BT TIEE BRI et e s bRt 68
(07N o] =Y i o) o 74 =1 @ TR 68
(07 NN T R OV T =] BN 1N L] PSSO RO 68
CAlLibrate:INITial
CAlLibrate:SAve........
CALIDrate:CURRENTIPOINT ......uviieiiiieeeitee et e e ettt e ettt e e s tte e e e tta e e eeastaeestaeaeestaeesassseeesnsseeeanssseesasssaeesnsseasassesessnsens 69
CALibrate:CURReNt:EXTErnal:POINt SPOINT> ..cccciiiiiiee ettt ettt e e e e e e atr e e e e e e eesnabaaeeeeeeesnansnaaeeeeas 70
CALibrate:CURRent:EXTernal:[LEVEI] SNRF> ...cooon ettt e et e e e e e aa e e e e e e e e naraaeeeeas 70
CALIDIrate:VOLTAEIPOINL ...ccuttiitieitte ettt ettt ettt ettt e et e s bt e bt e s bt e e bt e s b e e eabeesabeeeabeesabeeenseesabeeenseesabeesaneens 70
(7Y T LRV O T T={=T H V] | USSP 71
Bz IEEE-488 B ..ttt a s sa st st s et a e et n s et et enenan 72
LS ittt e ettt e ettt e et e e et e e e e tteeeee—eeeeateeeeatteeeaa——eeeiteeeeaattaeeaatteeeatteeeaaataeeeattaeeaaateeeeantaeeeanstaeeaasbaaeeantaeeeanstaeeenaraes 72
ol ) USRS 72
ol ) USRS 72
ol 15\ SRR 73
K OPC ettt ettt e et e ettt e —e e e eteeeeeet——eeeee———eeaet——eeaa—eteeaa———eeia—teeeateteeaa—aeeea—aaeeataeeeaareeeeaareeeatreeeeaareeeenreeas 73
ol 2 IR TR USROS 74
G RE KN RIS ettt ettt e et e e ettt e e et e e e e taeeeeetbeeeeeaaee e e aaeeeeaataeeeearaeeeaaraaeeataeeeeaaraeeeaareeeataeeeenareeeenareeas 74
T 1= T USRS 74
o177 SRR 75

AU © BT AR A iX



A\=ITECH s

F—F TIERE

1.1 #Eik

z!i%ﬁ—%fﬁuF TAEMC B N 2
SCPI & F /1 4H

245

A/t

TR
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SCPI (Standard Commands for Programmable Instruments), R A AT 4 FEAX
abrdEfT S, B X T Rt SAEs @ w . & —MET ASCI 1 Es
RS, IR FII B E . SCPI 4 LAy E S (AR R R 40) LR
EZRGH, MR PEAE NP AER T, INRIER T FR%. T
MFH T OUTPut +RAM—E5, FHLLUHAR R4S,

OUTPut:

SYNC {OFF|0|ON|1}

SYNC:

MODE {NORMal|CARRier}

POLarity {NORMal|INVerted}

OuTPut Effﬁé)b%%%, SYNC &5 4 K4k, MODE I POLarity &5 =2k
Y. B9 THRSKBTS T —RNKBTHREIT.

1.3 AR

SCPI ﬁﬂﬁﬁluw HLFEFF RSt

° Gifits v%iﬁi'ﬁ%iw’ﬁﬂrﬁaﬁ HizhE sk Thae, HlamEE, IR
*%DI_J/ B e [A] iy &2 B S haEm =28 1dr 4 *RST *IDN?*SRE
8.

® [ RAGMAPATHUEAESTIRE A THE 23RS — AR A T 3508 P S 53] P b 554
TEIRRT =N TR a2 —5, HIIRAT ERESA R AR a7 2 o
AT A E TR

ROOT-
—:CURRen‘w—[ [[LEVel}
:PROTection~ — [LEVel]«
L DELay~
— STATuse :OPERAatition. —— [EVENt]-
—— :CONDition«

—NMEERENZHS

£/ SCPI ST LA ME AR AR, 2
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FRGHH
B HE
RINE B
KR FEER
i)

&)

e

HEGERBERIEAmAN, BEFEEWITMH:

o M—Mn5am—MMEEHHams.

® LKA EF RS

FAVN AL E R — DN/ E, E—ME BN EHEA. X T—AHEH
I — N4, kR R — N 7558 TN EG 2, kR — 7/,
ESCRARCAHT 2 ER HE S &E—NE 50RMarskE. mAamSdam—
MY BB CURR:LEV 3;PROT:STAT OFF

G TER TS e, R T kSRS . RUOATE curr: lev 375, Sk E
SCNMCURRY, BRIESS — 46 2 Sk curr B s, BA S — AN A Bk o
CURR:PROT:STAT OFF

UTRAEZE — 254 LR U A S curr”, WITETE X 2RI K e S5k
244 CURR:CURR:PROT:STAT OFF, SEi#rd4iiR.

NTEEARTRAT WL, RFHERHE B LB TR, D—
MES G L, ZAMESET AR LB A, B R DU a0 i — MR AR
YaIE R ORY, KA — 2T B R R R AR AR RS
PROTection:CLEAr;:STATus:OPERation:CONDition?

oA SR ERESRAANATREAFMS, REER DT RGH—FF:
POWer:LEVel 200;PROTection 28; :CURRent:LEVel 3;PROTection:STATeON
R TE SRS LEVel 78 LR R T R H IR KRR AT, FIRIIVGAE T RS2 M F2
o

AT DATE A — 26 BB L R dr & M7 Rauin 456, I FEG B B — N B3R
JG, H—M05 0 GEERILABRE). LRGSR LEAE; R LG e
i N\ BNV B AT 7

VOLTage:TRIGgered 17.5;:INITialize;*TRG

OUTPut OFF;*RCL 2;0UTPut ON

Rl %A SCPI fir & A7 KNG AR AT RS BN S SRR NS A&, filtn:
*RST = *rst

:DATA? = :data?

:SYSTem:PRESet = :system:preset

—~ SCPI i & F Al i KiET R KRERER, £5 EFHmLSTRIEERKE
7K AR KRS RN

:SYSTem:PRESet K3,

'SYST:PRES 45

:SYSTem:PRES K444

HERE NS FULAUE KA, mARE KA = R B

filhn: :SYSTe:PRESe &3EiER, HBEAM— MR, Zm S A HaT.

WAy LT EiE:
® YIR[AIHIEVOE GRS EEH , FIAna R AR IE B N R, R 20
R e A A P R H NP 81 4
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®  E[AMES R IEATAA A A AT L [F T B 45 R . B Query Interrupte (7
WHWD HHRE S RA, AR R E R IIEE .

1.4 SR

i8] 5 (?)

T 2o 2 kg U~ s

[SOURCce[1|2]:]VOLTage:UNIT {VPP|VRMS|DBM}

[SOURce[1]|2]:]FREQuency:CENTer

{<frequency>|MINimum|MAXimum|DEFault}

R A5, K2R (FRELESH) UK NS FREEAE M T KR, KEF

BRI ANAE . X TREMNETAT, ol REESHEARGS. WRERA

BRI T, AT RAR KA A

filtn, 1E FIRIIEEIEAY, VOLT 1 VOLTAGE #ij2 Al 452 s 2. 7] LUE

HRKEs/NG 58, Hitk, VOLTAGE. volt 1 Volt #J2 al4E52 kg . HAhts

(I VOL FI VOLTAG)SE LRI 2 7= AR

o KT () hHETHEmL TR MNSEIET. KIET5 A2 7R/ —

o X () MALEMmLTHEMZANSHLERE. Hlu, £ Lkdadd,
{VPP|VRMS|DBM} F/RER LR E“VPP". “VRMS 5“DBM”, B2 Ay
L RF R —RRIE.

® I ARBIINRIES (<>) RRBANTES NS HHEE — M. Fln,
FIRRIEEEA Y, RIESANSER <>, RIES AL/ —
TR LIRS EHE E — ME(BIIN“FREQ:CENT 1000”), BRrARRIEEE
VR R I H AR T (B W “FREQ:CENT MIN”),

® —UEVITRMWIA SRS EETEY () W XERRNZTTEITIER
AfLAVEHG . RAE S AR 2 TR R R RIE . IRRAE N IE SR EE,
WA 254 1k BEBRME . 7E Bk s, “SOURce[1]2]” % 7~ #& 7] DLIE i
“SOURce’5i“SOURce1”, E{#“SOUR1’E{“SOUR’#&fCIFiEIE 1. 4k, H
T#A SOURce 7 A& Tk (72 7 65 7)), &l Do i 58 42w 25
SOURce 1imikfgfUEiE 1. X &K A@EE 1 & SOURce 15 17 AMIER
Wil . B— 5, BRMAEE 2, BAFEFREF 17 F il “SOURce2” 5§
“SOUR2”.

¥ & 07 5 T — gkt . i s:

APPL:SIN 455E3,1.15,0.0

HoRBIH, APPLy fin&485E T — /M N 455 KHz. #EIEAN 1.15V. DC fmfé
N 0.0V HIIEZH.

HT AT REF B AL, T LECRRRE AN . fltn, KT
s EUEEE

TRIG:SOUR EXT; COUNT 10

5 RIE T BN A i 2 BRI A A -

TRIG:SOUR EXT

TRIG:COUNT 10

AN S (?) WA RZESE S niE. i, DU a8k
WHOE N 10:
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TRIG:COUN 10
SRR, I RIE T B 4T DL TR
TRIG:COUN?

RIS S bR ibE S G N Es S o N - ORI NPT
TRIG:COUN?MIN
TRIG:COUN?MAX

MR AN LTELANSH, WAL RLE 5 20 I AT S 4.

B AE R 2 A7 [TABIE[ IS S 8 & Rt 7 FR T -

XXXX |IEEE-488.2 pr#EsE L T —4iEHm 4, WHUTEER. B LLCIRSEIESE
DhEE. A R LRSS )R, 3 N ERFKE, I L ESE —A el EZA S5
WA KT HE A HZ B EE& . HH> 50BN ms, W
7N

*RST: *CLS; *ESE 32; *OPC?

RIE BCER B 2 R/ B LI LA — <3 AT >(<NL>) FAF 45 B . T LLKE IEEE-488
EOI(ZE RER IR) (5 B A <NL> 4T, HA RS <NL> FR&ibmé s, —1
<[\ > 5 B — N <NL> A AT o 2 745 B 2B SR 9 AT SCPI i 2 %1%
HE B
[MARTY:
WFEMIE—PEAFHREFNNEER SCPIEA | NEER— <NL> Sia{T#F (EOI)
£ INREIRIMLL, FIE0 2NRDISP.TEXT?'BRIX BEREREIEFRIEEMER <NL> &
LEmaRz, gN5R SCPI BHEREEHS SRS ERJGIMN DISP?;DISPTEXT?”) , EXtE
B—REEmNLSE , BRE <NL> ZILRENIEE., MEEWSERT , 85— 1%
SRIEFNNEEZ R , BRFEMPMIEEUL <NL> , BUNESHIUER,

1.5 AR

SCPI i85 2 ST FEF 3 S FNm 8y 55 FH 1 JURh B4 =0

o WHZH

BORMEHEES B L, KFIrA W T8 7 Romik, S EArs .
ANE R ANRL L B B T DR BUE S R RME, 1 MINCMAX 1 DEF.
Ak, WER] CLBEEUE S8 — Rk TR A MW, My ke m 50 u). Wik
L R R el S A M ABES R & AN EZIME. T3
i 2 75 E MR AE M BUE 4L

[SOURCce[1]2]:]JFREQuency:CENTer {<4ii%>|MINimum|MAXimum}

o HHIZH

B S T REEBE ARG E {0, IMMediate. EXTernal 5 BUS).
B R —F, EAT AT DA RS KA . AT LIRS RS /NG 5
BEo B0 RAR 2R Bl 42 RS PR ARG U T 81 a4 75 2 FRLAL IR B
Z¥: [SOURce[1|2]:]VOLTage:UNIT {VPP|VRMS|DBM}

® fi/RSHL

MR SHEARR — AN TER b 5%t S TR, XK “OFF 80",
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T EAAE, EREESZONTE ", MBIl /R BN, AR RZR A0" 51",
N AR A /K54 DISPlay {OFF|0|ON|1}

® ASCIl ZRFESH

FRPR SRR Eo O A ASCI 545 . F4F 8 b4 AR 1 51 5 46 Al
iR WLVHBE S ENG 5. 51 50 el VTR i —i s, Rk
AR I HATE P IR 5. XA T 755 24

DISPlay: TEXT <quoted string>

B, T Ha AR AR AT AR BB iE B WAITING... (A ER55).
DISP:TEXT "WAITING..."

AT DU A B 5| 5 B AH R Y

DISP:TEXT 'WAITING...

1.6 MO ERE

1T9120 %7 LLiEd GPIB. LAN . USB f2 RS232 #1115 PC L HiZ%E. Ai
AR AT B R B T IO S E B R T

RS-232 Q0O

TR A —A DBO £ 1, TESIFENUERR, FHML#EN COM 1
(DBQ) WIHEIEHRMIATER:; WGiEs:, WHEEMenu e b it 8 3% B AT H
WL AE e B % B — 2. RS-232 421 _EA] LU T A Y SCPI i 4 K gwfs o
® RS-232 #¥#EtgR
RS-232 i — AL aa A A — A5 1B ALY 10 757 o Ean 7 Afes A7 14
H AN itk
® iR
A% 4800 /9600 /19200 /38400 /57600 /115200
® RS-232 &
F—H4 DB-9 4% [ 1 RS-232 Hi4, RS-232 £ 1R 5 44 il 2% i 5 11 3% 42 (5]
W PCHL . AEHZWHIHMHEL . NRER VIS5,
W IE R B — N DB-25 i3k RS-232 2 1, EFE B —
— i /& DB-25 #fik 53— Ui & DB-9 ik (P& fcds O & 2 A i) .
54321 5 = ik

) Z= 1 Tk
@ @ @ XDt R,
987 6 RXD, 3 5 ds
RS232 #fisk 5| ToiEH:
GND, it
TR
CTS,i5RR Ri%
RTS, 4% K%
Tk

OO |IN|O|O|B~|W[N

RS-232 #IfEfRR

W RS-232 EHAA i, AL 5 H:

® LRI T AR T A B AR R R R, ARG AL, R AR T
R IR B R — AL — M5 1AL (X R 2 [ % 1)

® [l RS-232 &R TR HIR)—FE, AU IEMIEE I A BGOSR S .
RIS 0 Ar@E Gk, WEBA BT REART .

® P4 AIUER B EHL L IEF$ T (COM1, COM2,%).
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BITIRE

USB

GPIB ## [

LAN 0

FEBEAT W ERAE AR, R B BT S PC R I 24 0H ILAC .

PR 9600(4800/9600/19200/38400/57600/115200) ., 1] LA i AR 2 N\ R 4t
K, WEIBHERRR.

Hahi: 8 fFibhr: 1 K4 (none,even,odd)

EVEN: 8 ML # A R %

ODD: 8 M ¥ fr #iA #i ki

NONE: 8 Ml &R T g

Start Bit | 8 Data Bits | Parity=None Stop Bit

APk USB DRSS, EZIFTAFEN. BT MThR it shag 4k nl LUl i

USB %ifE.

DRI USB488 #: I I REF iR U R :

® 112 488.2 USB488 #11.

® }:14%Yf REN_CONTROL.GO TO LOCAL flI LOCAL_LOCKOUT i#K.

® 112U MsgID = TRIGGER USBTMC 145 2, ¥ TRIGGER i 1545
D1ae)=

IR USB488 #4-ThREHE R U R -

® AR TANIEH SCPI 4.

® K& SR1HAEN.

® U2 RLL fHREN

® &R DT1fHREM.

HeiEnt IEEE-488 M4 4T T GPIB i A& L GPIB &, —&
B, BBATITE . ARG EREE, DRI RETEE: 1~30, W@
A THIAR b O Th e fa i 15

F— AR 26 d it Dy 1) LAN 2 SR Wi, PIE RGSER PR EMACSHL.

® |PA (IP mode)

MANU: FahixE IP Hiht. 7M. BROAMCEE .

DHCP(Dynamic Host Configuration Protocol: 2z F AL ECHMX)

DHCP & &5 7% 42 21| R X 0 T S LI B 2 L BT 7545 R Bl e 24 288 2 mT F 1)

DHCP %5 #3ik, RS 2%4 HakE B AP k. TR, BRI R

W2 EFITFE LRI AR . A M E DHCP iR4s4s, 1T9120 R4 A4 RefH

F DHCP. DHCP /& 75 7] F 175 16 n] [P 2885 24 53

® [Pl (IP Address)

AT LABEE TS 1T9120 R A A IP Hihik. ZRIAHsIEE 192.168.000.000.

o P HiHERIEMLS o BLs S A IR ID(RRE R B A A 1Y)

¢ IP HuhtRH 4 A4 0~255 k. SBIMA/NUS IR 32 A BUE,
[192.168.111.24].

¢ IHLEPIRAE B SR AN 1P Hodik

s 3] DHCP (W% E 5h %€ IP ik,

® ik E (Subnet mask)

AT AR SE A 1P Mk 4 5 - X ik s 4 FH A S . ER A bk /2 255.255.255.255.,

AU © BT AR A 6



I T EC’H TREHRIE

BIRFEM Qb PRI TCPIP W& 3R T AL, RIF M. 7 M
FEAD 2 FRAR I IP bbb 32 M7 3UE A 2 /DAL T M2 kb . X 2% kit DA
AN A SR FR IR N 28 45 & HUI I =L S

o [H) IR B IA) T IR AR A

+ i Fi] DHCP [ %% H sl e TS .

® MK E (Gateway)

A DA E RS 1P sl AN Al IR 2% B A A TS ( BRIAMR) . BRiIAHE

Hk& 192.168.000.000.

o BROAMSRTE 2 W28 R BSR4 i B <e i, DALRUEE A& S i

o WSS IR A BRIA S E . A ATREA TR EBEE .

+  {fi[] DHCP /4% [ 2h % i BRI 2.
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F_E KEFHFHEBL

I FARAS 2547 2% 4 17 LS Lo 50 AR 597 708,

BIRES T FE
BHPRETFAR R RELR—ER, il E, SRS,
Bit Definition
0 CENESY Ehcw s
1 L B2
2 L%
IREEHEHERS

FAAAE B U, BRI A R AT AR, T3
bR RO, — B R. o AR 5 A AW . i %
B CRST) JikelAedoi o £85Il (L S 1 25 17 S 0 (e B R i
15 fr 4 +CLS(Clear status), JHPF# 17 883t & H AT . ThRE MRS %17
WETHAR T F WA IR EIEE, AEEER, R, [
KSR RSB, A HURR 2

Bit Value Bit weight Definition
0|lopPCc |1 FRAE T2 o
2 | QYE 4 ) 1) B iR
3 | DDE 8 B A RAE 17 o
4 | EXE 16 PATHR, WASHARESRE RS K m e
TCVESEAT
5 |CME |32 AR, —MBEEER R A
7 | PON 128 b bREAL
BIESGFSR
Bit Definition
1 SR

WSAEFFR
RS CLH T AT T HAD T A A THE o H b B A o B A AE D30t i i
XN, JFIER BIT4 7 Bign% ) RSN BRI ASHBT, S50
A7 A TG BASUR a, IRZS AL 25 47 g 0 LA AR oK B 2 3 S

Bit Value bit weight Definition
0 | CSUM 1
2 | EAV 4
3 | QUES 8 R —MERER ) B D2 K
4 | MAV 16 SRR .
5 | ESB 32 FAFIRSAT
6 | RQS/MSS | 64 THRIRFIRA
7 | OPER 128 BATIREAL .

AU © BT AR A 8
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STATus:QUEStionable[:EVENTt]?
4 T LU SR A ) P 7 B PO . LRI 23R ] — A4 Rt R T 1%
PP R AL BRI I LA AT, A
A AT O

EiEE
STATus:QUEStionable?
S
.
IRESH
<NR1>
PSR

STATus:QUEStionable:ENABIle

STATus:QUEStionable:CONDition?
2% i 4 AT L FH R B2 AT ) 26 1 25 77 8 BB R AR D38 11 IR &5 - ocpeak/ocrms/

ov/op/ot.
EIEIEE

STATus:QUEStionable:CONDition?
SH

7
IR[EE%

<NR1>

STATus:QUEStionable:ENABIle <NRf>
i SRR T B SRR AR 0. BN THEE T 2R [l — Ak e
20 2 77 2 10 — MBI

L
STATus:QUEStionable:ENABIle <NRf>
S
0~65535
w5l

STATus:QUEStionable:ENABIle 16
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EIEIEE
STATus:QUEStionable:ENABIle?
IR[E&#
<NR1>
Bit 0 Voltage summary questionable
Bit 1 Current summary questionable
Bit 5 Frequency questionable
Bit 7 Sync guestionable (lost sync)
Bit 8 PLL source questionable (lost pll)

STATus:QUEStionable:NTRansition <NR1>
X L i A i T R A AU A R A A B RS BORE T B PTR/
NTR A7 HIRLLA Sy 1 PR 2 5 RS A n A 3 47 25 QUES AL E 1.

HLEE
STATus:QUEStionable:NTRansition <NR1>
S
0~65535
AN
STATus:QUEStionable:NTRansition 128
EEEE

STATus:QUEStionable:NTRansition?

STATus:QUEStionable:PTRansition <NR1>
X S fir A YR T B AR S IE B R 7 B . IR S HUGE T AW PTR/
NTR ZF 7o HIRLLAr y 1 BB 22 5 ARG AL T A a7 4745 1 QUES f7# 1.

DB
STATus:QUEStionable:PTRansition <NR1>
S
0~65535
ANl
STATus:QUEStionable:PTRansition 128
TG L

STATus:QUEStionable:PTRansition?

AU © BT AR A 10
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STATus:OPERation['EVENt]’?

X2 A AT LRI URAE AR 2 AF ae M . AR AT IR, BSR4

A E RS %=
EIFIEE
STATus:OPERation[:EVENTt]?
SH
y
AR
<NR1>
BXBL
STATus:OPERation:ENABIe
BAE AT A AR HIALE e
Bit 2 Ranging
Bit 3 ITG(INTegral Busy)
Bit 4 ITM(INTegral Timer Busy)
Bit 5 Waiting for trigger

STATus:OPERation'CONDition’7

EifEE

X 2% A AT LU R HUR AT 2R A A A s M . BRI A 3 P RS (A2 L
I, U ERAE SR A7 bt S AL L 1

STATus:OPERation:CONDition?

<NR1>

STATus:OPERation'ENABIe <NR1>

XA T EE IR TS IME. WIESEE T EEF A5
e 1 B &5 EOIRESA e H Z A48 OPER {1 & 1.

STATus:OPERation:ENABIe <NR1>

0~65535

AU © BT AR A 11
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w15l

STATus:OPERation:ENABIle 128
EIEE

STATus: OPERation:ENABIle?
AEIE =

<NR1>

STATus:OPERation:NTRansition <NR1>
XL A A TR S B A R SR . SRR T B E R
SRR R 1 L ] R A B T A A2 OPER 7 B 1.

OB

STATus:OPERation:NTRansition <NR1>
S

0~65535
w15l

STATus:OPERation:NTRansition 128
EiEE

STATus:OPERation:NTRansition?

STATus:OPERation:PTRansition <NR1>
XL A A Gt T BRSO IE R R R M . RS E T R E B AT
FRAPRLELT A 1 B S EIRESAL T H EF AR OPER i & 1.

HLIEA
STATus:OPERation:PTRansition <NR1>
S
0~65535
ANl
STATus:OPERation:PTRansition 128
EiEE

STATus:OPERation:PTRansition?

AU © BT AR A 12
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F=F HRENSL

FETCh?

Zn 2 FR AR DR R M BRI A B ISR R S, SHOLH
IHEF T A -

VOLT_RMS, VOLT_MN, VOLT_RMN, VOLT_DC, VOLT_AC, VOLT_MAXPXK,
VOLT_MINPK, VOLT_PPEak, VOLT_CF, FREQ_VOLT,

CURR_RMS, CURR_MN, CURR_RMN, CURR_DC, CURR_AC,
CURR_MAXPk, CURR_MINPK, CURR_PPEak, CURR_CF, FREQ_CURR,
CURR_INR,

POWER_ACTive, POWER_REACtive, POWER_APParent, POWER_PF,
POWER_Phase, FREQ_SSOurce

SRR I 1E I 179120 K50 H P Fit.

FETCh?

<NR2>, <NR2>, ......, <NR2>

FETCh[:SCALar]:CURRent:AC?

i 2 FOR LU AL B f R A & e 2 Ja IF HARSCGE S, 80%
BIHIN. iZar S ANREMARBOE . i AR IRAE, (L ESREAL AT 4510 13
. EAWIREET, SR BER G IH AL

FETCh[:SCALar]:CURRent:AC?

<NR2>

MEASure[:SCALar]:CURRent:AC?

i 2 ORI | i it H e

MEASure[:SCALar]:CURRent:AC?

<NR2>

FETCh[:SCALar]:CURRent:CFACtor?

(23RS EPIQER VG - SURID IR/ ESIENES A @

AU © BT AR A 13



v | TECH e

é\

AASESL
ﬂPé?ﬁgﬁk

FETCh[:SCALar]:CURRent:CFACtor?

U EIESS -y
<NR2>

MEASure[:SCALar]:CURRent:CFACtor?
274 PR KR 4 W 1 P I8 0 0 PR

A A A :
ﬂpé>ﬁ§ﬁ&

MEASure[:SCALar]:CURRent:CFACtor?

<NR2>

FETCh[:SCALar]:CURRent:DC?
4 PSRBT A L A4

AP AL N
HP4>TEZ£

FETCh[:SCALar]:CURRent:DC?

<NR2>

MEASure[:SCALar]:CURRent:DC?
%4 FISRUEEUA B e T4

A A 3 :
Hp4>ﬁ§ﬁ£

MEASure[:SCALar]:CURRent:DC?

<NR2>

FETCh[:SCALar]:CURRent:RMS?
2% i 4 PRI RS UG AE FA FL R 21E «

A A A :
amSIEE

FETCh[:SCALar]:CURRent:RMS?

B ESH
<NR2>

WBUITE © LN RAT
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MEASure[:SCALar]:CURRent:RMS?
4 SRS BT R

A A A :
anSIE A

MEASure[:SCALar]:CURRent:RMS?

B ESH
<NR2>

FETCh[:SCALar]: CURRent:RMN?
Z i A SR 13 B Al ) F B A~ 3 AE

A A A :
Ap élg'/f

FETCh[:SCALar]:CURRent:RMN?

<NR2>

MEASure[:SCALar]:CURRent:RMN?
P 4 FSKEICA BT L 408

AP AL N
HP/7\1':E|E/£

MEASure[:SCALar]:CURRent:RMN?

RESH
<NR2>

FETCh[:SCALar]:CURRent:MN?
24 AR HE LA P L IR0 Y 0 20 1 B P £

A A 3 :
Ap /V\TEﬁilf

FETCh[:SCALar]:CURRent:MN?

<NR2>

MEASure[:SCALar]:CURRent:MN?
2% 4 FSIU A W HL AR Y B A f B e T 44018

A A A :
amSIEE

MEASure[:SCALar]:CURRent:MN?

WBUITE © LN RAT
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IR[E S
<NR2>

FETCh[:SCALar]:CURRent:INRush?
Z A A R R T YR T FEIRAE

HLEE
FETCh[:SCALar]:CURRent:INRush?

<NR2>

MEASure[:SCALar]:CURRent:INRush?

24 IR BB BT TR I L E .
HLIEE

MEASure[:SCALar]:CURRent:INRush?
IR[E&%

<NR2>

FETCh[:SCALar]: CURRent: MAXPK?
%A A R B T ) PRI TRV .

A A 3 :
Ap /V\TEﬁilf

FETCh[:SCALar]:CURRent:MAXPk?

<NR2>

MEASure['SCALar] :CURRent:MAXPk?
Z A A AR Y B FE IR V(A .

A A A :
Ap élglf

MEASure[:SCALar]:CURRent:MAXPk?

B ESH
<NR2>

FETCh[:SCALar]: CURRent: MINPk?
2 A R B T ) FEL IR B VA

WBUITE © LN RAT
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R AL A M

AASESL
ﬂPé?ﬁgﬁk

FETCh[:SCALar]:CURRent:MINPk?

U EIESS -y
<NR2>

MEASure[:SCALar]:CURRent:MINPk?

i 4 FH R HIC2 I L S 0 A
HOIEE

MEASure[:SCALar]:CURRent:MINPk?

<NR2>

FETCh[:SCALar]:CURRent:PPEak?
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[SENSe:]VOLTage:RANGe:AUTO <bool>
i 4 KT SR M LI (4 300 A

HLIEL
VOLTage:RANGe:AUTO <bool>
SH
0|1|OFF|ON
EIEIEE

VOLTage:RANGe:AUTO?

[SENSe:]CURRent:RANGe <NRf>

A AR B IR
HLIEA
CURRent:RANGe <NRf>
S
e SR DA
IT9121 CF=3: 5mA, 10mA, 20mA, 50mA, 100mA, 200mA, 500mA, 1A,

2A, 5A, 10A, 20A, Auto
CF=6: 2.5mA, 5mA, 10mA, 25mA, 50mA, 100mA, 250mA, 0.5A,
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1A, 2.5A, 5A, 10A, Auto

IT9121E CF=3: 5mA, 10mA, 20mA, 50mA, 100mA, 200mA, 500mA, 1A,
2A, 5A, 10A, 20A, Auto
CF=6: 2.5mA, 5mA, 10mA, 25mA, 50mA, 100mA, 250mA, 0.5A,
1A, 2.5A, 5A, 10A, Auto

IT9121H CF=3: 5mA, 10mA, 20mA, 50mA, 100mA, 200mA, 500mA, 1A,
2A, 5A, 10A, 20A, Auto
CF=6: 2.5mA, 5mA, 10mA, 25mA, 50mA, 100mA, 250mA, 0.5A,
1A, 2.5A, 5A, 10A, Auto

IT9121C CF=3: 1A, 2A, 5A, 10A, 20A, 50A, Auto
CF=6: 0.5A, 1A, 2.5A, 5A, 10A, 25A, Auto

==K iv2
mA/A

EifEE
CURRent:RANGe?

[SENSe:]VOLTage:RANGe <NRf>

Zdn & R BLE SRR

DO
VOLTage:RANGe <NRf>
2H
S GENER = (DA
IT9121 CF=3: 15V, 30V, 60V, 150V, 300V, 600V, Auto
CF=6: 7.5V, 15V, 30V, 75V, 150V, 300V, Auto
IT9121E CF=3: 15V, 30V, 60V, 150V, 300V, 600V, Auto
CF=6: 7.5V, 15V, 30V, 75V, 150V, 300V, Auto
IT9121H CF=3: 15V, 30V, 60V, 150V, 300V, 600V, 1000V(CF=1.5), Auto
CF=6: 7.5V, 15V, 30V, 75V, 150V, 300V, 500V(CF=3), Auto
IT9121C CF=3: 15V, 30V, 60V, 150V, 300V, 600V, Auto
CF=6: 7.5V, 15V, 30V, 75V, 150V, 300V, Auto
EiEE

VOLTage:RANGe?

[SENSe:]CURRent:EXS1[:STATe] <bool>
%4 F R SR G PR AR i e 58 1 Tt
BLEA
CURRent:EXS1[:STATe] <bool>

0|1|OFF|ON
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gL
CURRent:EXS1:STATe?

[SENSe:]CURRent'EXSZ['STATe] <bool>
i 4 PRI B AN T AL R 8 2 Thidg

HLEE
CURRent:EXS2[:STATe] <bool>
SH
0|1|OFF|ON
EIFIEE

CURRent:EXS2:STATe?

[SENSe:]CURRent:SRATI0:EXS1 <NRf>
4 R B A L RS 1 BT L

DOV
CURRent:SRATI0:EXS1 <NRf>
2
0.001~+e
EiEE

CURRent:SRATI0:EXS1?

[SENSe:]CURRent:SRATI0O:EXS2 <NRf>
it 4 FSK LB SIS L i T 3% 2 B L

HLIEA

CURRent:SRATI0:EXS2 <NRf>
S

0.001~+w
EiEE

CURRent:SRATI0:EXS2?

[SENSe:]CURRent'EXS'RANGe <NRf>
Zar A AR B AR R B R, BOARAN V.

AU © BT AR A 45



ITECH I T EOH

Sense {4

@
Dl:H

A3 :
< /

2%

EiEE

CURRent:EXS:RANGe <NRf>

Bs HL R A AR

IT9121 | CF=3: 2.5V, 5V, 10V, 50mV, 100mV, 200mV, 500mV, 1V, 2V
CF=6: 1.25V, 2.5V, 5V, 25mV, 50mV, 100mV, 250mV, 0.5V, 1V

IT9121E | CF=3: 2.5V, 5V, 10V, 50mV, 100mV, 200mV, 500mV, 1V, 2V
CF=6: 1.25V, 2.5V, 5V, 25mV, 50mV, 100mV, 250mV, 0.5V, 1V

IT9121H | CF=3: 2.5V, 5V, 10V, 50mV, 100mV, 200mV, 500mV, 1V, 2V
CF=6: 1.25V, 2.5V, 5V, 25mV, 50mV, 100mV, 250mV, 0.5V, 1V

IT9121C | CF=3: 5V, 10V, 100mV, 250mV, 500mV, 1V, 2.5V

CF=6:

2.5V, 5V, 50mV, 125mV, 250mV, 0.5V, 1.25V

CURRent:EXS:RANGe?
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I TEC’H iR &

FTE MEedL

ABOR
iy 2 B E M RAL G SRR . INE AR A Wi, sl B 1, 5 BT s
ANEIR AN S R R A il R G
HOIEE
ABORt
£
x
i
x

INITiate:CONTIinuous <state>
% fir A R4 F56 B4 Y B 5 ) R4

DO

INITiate:CONTinuous <state>
S

1/0/ON/OFF
EiEE

INITiate:CONTinuous?

INITiate[:IMMediate]
P 4 IR AU, ML AR RR S . ARSI 2 9 25 I
I, %A BT

HLIEL

INITiate:IMMediate
S

G
EiEE

G

/N
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I TEC’H iR &

TRIGger:IMMediate
e 2 WA R T R B, A BT A — MRS

HLEE
TRIGger:IMMediate
SH
pw
PSR

*TRG  TRIG:SOUR

TRIGger:SOURCce <state>
% 4 F ARG PR (5 5 (KU, SR R & . EHUTRST @A, Ak
IR 24 B MANUAL fili &

¥ T &8 7. B

IMMediate

BUS B g ER, YEXEHsS TRIGIMM =*TRG B, =4 —4
b X155,

EXTernal | Sh#f et o8 5 5 Al 2 42 K
VOLTage | # /% J& fik &4 4 X,
CURRent | =i J7 fil 2 15 5

BIEE
TRIGger:SOURce <state>
SH
IMMediate|BUS|EXTernal|VOLTage| CURRent
EIEIEE

TRIGger:SOURce?

TRIGger:SLOPe <state>
i & FURIE AR 15 5 FOMR R TR T WM R

DO
TRIGger:SLOPe <state>
SH
POSitive|NEGative|ANY
BifEE

TRIGger:SLOPe?
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fi i
TRIGger:VOLTage:LEVel <level>
A IRIE RO, % FIR I E T Al A BT
DHVEA
TRIGger:VOLTage:LEVel <level>
SH
<level>
EiEE
TRIGger:VOLTage:LEVel?
TRIGger:CURRent.LEVel <level>
A IRIE RO I, Zdr A FIR I E Al A T
HOVEA
TRIGger:CURRent:LEVel <level>
2H
level
EIEA
TRIGger:CURRent:LEVel?
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g+—8 TRES

WAVE:TRIG:SOUR {VOLTage|CURRent|EXTernal}
2% 4 FSK L BRSO T 0 il 20

BHVEA

WAVE:TRIG:SOUR {VOLTage|CURRent|EXTernal}
2

VOLTage|CURRent|EXTernal
BiEE

WAVE:TRIG:SOUR?

WAVE:TRIG:SLOP {POSitive|NEGative|ANY}
Zair A PR 15 B RN B T 1A il R R 36

BEEA
WAVE:TRIG:SLOP {POSitive|[NEGative|ANY}
2H
POSitive|NEGative| ANY
EiEEE

WAVE:TRIG:SLOP?

WAVE:TRIG:MODE {AUTO|NORMal}
2t A F R B B R BB T 1) ik A A Ko

H OB
WAVE:TRIG:MODE {AUTO|NORMal}
S
AUTO|NORMal
ik

WAVE:TRIG:MODE?

WAVE:TRIG:DELay: TIME <n>
4 R 80 LA S B 1) ik SR NI . (note: BT/ B e 1] 92 /%)
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AR
BB
WAVE:TRIG:DELay:TIME <n>
¥
<n>
By
S
EiFEE
WAVE:TRIG:DELay: TIME?
WAVE:TRIG:DIVTime <n> (UNIT:S)
24 SR U B AN BB B A% 1R N (]
(Al % EM1EH 0.0005,0.001,0.002,0.005,.0.01,0.02.,0.05,0.1,0.2,0.5)
DOV
WAVE:TRIG:DIVTime <n> (UNIT:S)
28
<n>
:=Riv]
S
EiEEE
WAVE:TRIG:DIVTime?
WAVE:RUN
Zn @ FHRIBITEIE .
BB
WAVE:RUN
2H
.
BifEE
.
WAVE:STOP
Wz FRAF IR .
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OB

WAVE:STOP
e

x
iE

x
WAVE:SINGLE

22 FRE B AT B

WAVE:SINGLE
2

x
EEE

x

WAVE:VOLTage:DATA[:NORMalization]?
i 4 PSRRI 9 — 14 9 P PR

25 H—RK

IT9121 SEFME*128/ (BRI A R 5D

IT9121E SEFrE*128/ R IEEFEO

IT9121H SEFRE*256/ CEFE*IEE O

IT9121C SEFrE*128/ CEFE*IEE RO

HoIEE
WAVE:VOLTage:DATA?
s
<n>
iE %

WAVE:VOLTage:DATA?

WAVE:CURRent:DATA[:NORMalization]?
%4 FISR ARG 19— 1 5 1 P A

BS H—RAK

1T9121 SEFrE*128/ CREFE*IEEFHO

IT9121E SEFRE*128/ CEFEIEAE R ED
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RBARL

IT9121H S FrfE*256/ (EFEIEE RO

T9121C SPrfE*128/ (EFEIEE RO

HLEE
WAVE:CURRent:DATA[:NORMalization]?
SH
<n>
EiFEE

WAVE:CURRent:DATA[:NORMalization]?

WAVE:TRIGger[:STATe]?
4 PSRRI A ik R 0L

HLEE
WAVE:TRIGger[:STATe]?
UEIES2
Auto| Auto?|Trig|Trig?|Stop
BifEE

WAVE:TRIGger[:STATe]?
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INPut #r4
—_—
F+_"_E INPut H%
[INPut:]HARMonic:ORDer <NR1>
a2 AR E I AT Ik, Fa e v == YE
HLEE
HARMonic:ORDer <NR1>
S
1-50
EfEE
HARMonic:ORDer?
[INPut:]HARMoniC' PLLSource {OFF|U|l}
Zan A FRIESE PLL Y5
BOES
HARMonic:PLLSource {OFF|U|I}
S
OFF|U|l
EifEE
HARMonic:PLLSource?
[INPut:]HARMonic: THD <THDR|THDF>
u &3} 7%*@?%9%&.?&1.% JQ
BEEA
HARMonic:THD <THDR|THDF>
S
THDR|THDF
EIEE
HARMonic: THD?
[INPut:]HARMonic:SEQuence {ALL|ODD|EVEN}
%A ARSI T4
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INPut iy 4

F'P 71|:| /f

HARMonic:SEQuence {ALL|ODD|EVEN }
¥

ALL|ODD|EVEN
EiEEA

HARMonic:SEQuence?
[INPut:]SSOurce {OFF|U|I}

% A FRIE B[R A5
HLIEA

SSOurce {OFF|U|I}
28

OFF|U|I
BifEE

SSOurce?
[INPut:]CFACtor <NR1>

22 T R B WA A

HLEA

CFACtor <NRI>
28

3|6
BifEE

CFACtor?
[INPut:]FILTer:FREQuency <bool>

2 TR B ER AR
HLIEA

FILTer:FREQuency <bool>
28

0|1|OFF|ON
EifEE

FILTer:FREQuency?
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[INPut:]FILTer:LINE <bool>
Za A AR R B 2R B R A RS
HLEA
FILTer:LINE <bool>
SH
0|1|OFF|ON
EiFEE
FILTer:LINE?
[INPut:]RATE <NR2>
24 R i B s TR
BAIEA
RATE <NR2>
2%
0.1s/0.25s/0.5s/1s/2s/5s
EifIEE
RATE?
[INPut:]INTegral: QMODe {RMS|MN|DC|RMN|AC}
2 A R B E Hm AR 7 7 2.
HLIEA
INTegral: QMODe {RMS|MN|DC|RMN|AC}
2%
RMS|MN|DC|RMNI]AC
EiIEE
INTegral:QMODe?
[INPut:]INTegral:WPTYpe
{CHARge|SOLD|DISCharge|BOUGht}
A R E B AR 20 7 e
B
INTegral:WPTYpe {CHARge|SOLD|DISCharge|BOUGht}
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2
>

H

2%
CHARge|SOLD|DISCharge|BOUGhHt

EiFEE
INTegral:WPTYpe?

[INPut:]INTegral:ACALibration {ON|OFF}

i & R BLEM 7 B SR HEDIRE

HLEE
INTegral:ACALibration {ON|OFF}
S
ON|OFF
EifIEE

INTegral:ACALibration?

[INPut:]INRush[:STATe] {ON|OFF}
22 P R BB IRIA DI REAT T Bl 5

HLEE
[INPut:]INRush[:STATe] {ON|OFF}
SH
OFF|ON
EiIEE
INRush?

[INPut:]INRush:TRIGger:CURRent[:LEVel] <n>
% 4 PSR LU LB ik 2 PP

HLEE
[INPut:]INRush:TRIGger:CURRent[:LEVel] <n>
¥
0-60
B {if
A
EiFIEE

INRush:TRIGger:CURRent?
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INPut

A

2
>

H

[INPut:]INRush:DELay:TIME <n>

B

EEE

22 SR B B IR TR I & A SR I [A] . (oK AT S [H] 0.002S)

[INPut:]INRush:DELay:TIME <n>

<n>

INRush:DELay:TIME?

[INPut:]INRush:MEASure: TIME <n>

B

EifEE

i 4 FH R BEEL TRV HLUR R B 1) o (KR st ] 300s)

[INPut:]INRush:MEASure:TIME <n>

<n>

INRush:MEASure: TIME?

WBUITE © LN RAT
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#H4+=Z CALCulate /2

[CALCulate:]INTegral[:STATe]
%4 FISKR BB A DhRE IR S o

wSIBE

CALCulate:INTegral[:STATe]
2

ON|OFF
BiEE

CALCulate:INTegral?

[CALCulate:] INTegraI'CLEar[' IMMediate]
% 4 FISKAE A (BB T

BEEA
CALCulate:INTegral:CLEar
2H
p/w
EiEE
pw

[CALCuIate']INTegraI'CLEar'AUTO {ON|OFF}
L FORERUY ASIE R . SHCH ON I, JFIBUY EIENHE ShiE: 5
#UN OFF B, 25N ﬁ\gﬂﬁ/ﬁéiﬂ

BLIEA
INTegral:CLEar:AUTO {ON|OFF}
2H
ON|OFF
TEE

INTegral:CLEar:AUTO?

[CALCuIate:]INTegraI:STARt:SOURce {TIME|MAN}

ZamAPHEREEMR>HHFEERX. SHE N TIME, H& 3 @2
CALculate:INTegral: STARtTIME Frik i} (Bl # 73 HFaf; S80%8 MAN, 4 H P
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P N TR AR SR SR STARTR SIS AR 745 46

HLEE
INTegral:STARt:SOURce {TIME|MAN}
SH
TIME|MAN
EiFEE

INTegral:STARt:SOURce?

[CALCulate:]INTegral:STARt[:IMMediate]
LR TR B CMD, K% %45, TPRBU . B EShl B ik
FONBY, Riki%ard)a, Fii B i,

HOVEA
INTegral:STARt
2H
p/w
EiEE
p/w

[CALCulate:]INTegral:STARt:DATE<yyyy,MM,dd>

[CALCulate:]INTegral:STARt: TIME <hh,mm,ss>
LRI BB E Y TIME, AL B IF R BB H 3, 480 i )
JG TR

HLIEA
INTegral: STARt:DATE <yyyy,MM,dd>
INTegral:STARt: TIME <hh,mm,ss>

28
<yyyy,MM,dd>
<hh,mm,ss>

BifEE

INTegral: STARt:DATE?
INTegral:STARt:TIME?

[CALCulate:]INTegral:STOP:SOURce

{TIME|MAN|TINTerval}
Pt A F ki BN . SR T %
5% ErXX;
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TIME L 3k 2|4 4~ CALCulate:INTegral:STOP: TIME B i i 8] B A2 412 1
MAN YHFP#ETER RS FE STOP HEH RS2

TINTerval | 2434 |4 4 CALCultate:INTegral:STOP:TINTerval Frik 4l &
Bt B K E R, F1ER S

wSIBE

INTegral:STOP:SOURce {TIME|MAN|TINTerval}
SH

TIME|MAN|TINTerval
BifEE

INTegral:STOP:SOURce?

[CALCulate:]INTegral:STOP[:IMMediate]

AR F IR E O CMD, K& Zan & )5, 15 1LY o AZ IERR D ANTE AR E -

HOVEA
INTegral:STOP
2H
p/w
EiEE
pv

[CALCulate:]INTegral:STOP:DATE<yyyy,MM,dd>

[CALCulate:]INTegral:STOP: TIME <hh,mm,ss>
UM IR B E Y TIME, LI B RS- IR F 3, 481k i
ARG

HLIEA
INTegral: STOP:DATE <yyyy,MM,dd>
INTegral:STOP:TIME <hh,mm,ss>
S
<yyyy,MM,dd>
<hh,mm,ss>
EifEE

INTegral:STOP:DATE?
INTegral:STOP:TIME?

[CALCulate:]INTegral:STOP:TINTerval <hhhh,mm,ss>
LM A B B TINTerval, 17 LB RSB [ KR . 24345 i ] K
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CALCulate #4

FERt, IR

HLEE
INTegral:STOP:TINTerval <hhhh,mm,ss>
S
hhhh,mm,ss
EiEE

INTegral:STOP:TINTerval?

INTegral: CONDition?

i & FHRARHUR 73 RS AT IR

HLEE
INTegral:CONDition?
UEIES2 -y
Ready|Start|Stop|Time up|Error
BifEE

INTegral: CONDition?

[CALCulate:]METer:MAXHold[:STATe] <bool>
4 ISR R AR R A

HLIEL
CALCulate:METer:MAXHold <bool>
S
0|1|OFF|ON
EiEE

CALCulate:METer:MAXHold?

[CALCulate:]METer:CLEar[:IMMediate]

it & A MR S

CALCulate:METer:CLEar:IMMediate

WBUITE © LN RAT
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EiEE
x

[CALCulate:]HARMonic[:STATe] <bool>

i & R B E SRR

WwEIBE

CALCulate:HARMonic <bool>
S

0|1|OFF|ON
gk

CALCulate:HARMonic?

[CALCulate:]SCOPe[.:STATe] <bool>
4 FISKAT T o5 M e Th

HOVEA

CALCulate:SCOPe <bool>
S

0|1|OFF|ON
EiEE

CALCulate:SCOPe?

[CALCulate:]HOLD[:STATe] <bool>
%2 FRAT T B IR FE D fE -

HLIEL
[CALCulate:]HOLDI[:STATe] <bool>
2H
0|1|OFF|ON
TEE
HOLD?
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2
2

FTOE R

s

SYSTem:BEEPer:IMMediate
i A FA IR MRS 28, AT 5 DR g ] —

BHVEA

SYSTem:BEEPer:IMMediate
S

o
EiEE

o

SYSTem'BEEPer['STATe] <bool>
4 FURATIFE NS 35, Z500 1{ON USRS BTTF, Hiisfidgns 2sng i

5
BEEA
SYSTem:BEEPer <bool>
S
0|1|OFF|ON
EiEE

SYSTem:BEEPer:STATe?

SYSTem:DATE <NRf>,<NRf> <NRf>
VA 7%*&%.%@“3%3@5 H. Ho.

HLIEA

SYSTem:DATE <NRf><NRf><NRf>
SHIEN

yy,mm,dd
EEEE

SYSTem:DATE?

SYSTem:TIME <NRf>, <NRf> <NRf>
Ztr SRR RAMIN . 4 .
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DB
SYSTem:TIME <NRf>,<NRf>,<NRf>
hh,mm,ss

EFiEE

SYSTem:TIME?

SYSTem:KEY <NRi>

i & PR AW iR S5 — D HZ T IH% .

A A A :
Ap /7\1EE/Z_E

SYSTem:KEY?

2
x

SYSTem:ERRor?

i 2 IR E IR RS B L

AP AL N
F'P/v\l':ﬁilf

SYSTem:ERRor?

28
p5

SYSTem:LOCal

i BLE AR AR 5 AT 1%

H OB

SYST:LOC
S

ps
ik

ps

SYSTem:REMote

A e I TR T AT (V42 B AR T

i % FR B h &t iR h i Al B 1 Esc 8 (H4% Esc 5 #hix
[ AR AR D, HAR RS AR B BUE AR o
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OIEE

SYST:REM
2%

x
i

x

SYSTem:CLEar

Kok TR AR

HOVEA
SYSTem:CLEar
S
o
AEIE =
o

SYSTem:RWLock
A Tl RS232 1 M ¥ B I R i Jim BB, I FL Esc % (%1% Esc
5 Fb iR B FAREAERS ) AT . $4T%A 4 J5 A SYSTREM 4 — K B IR
HOIm BRI, X BOARTT R T RO G Esc B e .

HOIEE
SYST:RWL
e
p5
E 5%
p5

SYSTem:VERSIion?
WA B R B L HTE B SCPI 44 A S, BEEE LN —AFH
EYYYY.N, HEYYYY RERAKESR, VAREL—ENRAE.

SYST:VERS?
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B

=l

/%

S

¥
EACIEF

<NR2>

. 1991.0
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FTEE RESRS

CALibration:ZERO

EESES
BHVEA

CALibration:ZERO
S

x

CALibrate:SECure[:STATe]
Zin A REER RE R R T . IR AR 2 A 32 HA R HE A S T (E R . 28
—ASHHE T RERRERS . B oASEREY. R, H Y
AIEMEAR 0, MiFEE. WARFDEMASAIER, —MERER, BAEER
R¥FERRE. AUNEMPORELRES, MAREW. & YRR MR A K RE,
ARAATHT AR W B L S 2%, BRAE T4 H CALibrate:SAVE i 217

wSIEE

CALibrate:SECure[:STATe] <bool> [,<SRD>]
SH

0] 1| OFF | ON [,<password>]
EiE

ON
f5F

CAL:SEC 0, N3301A CAL:SEC ON
BifEE

CALibrate:SECure[:STATe]?
28

<NR1>
RS

CAL:SAVE CAL:INIT

CALibrate:INITial
P A TR RS . & B A S AR 5 R AT AR 22 10 T R 3 %
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K&

HOIEE
CALibrate:INITial
S
o
51-F
CAL:INIT
Hxas

CAL:STAT CAL:INIT
CHAN:FACtory:SAVe

Zfin & T RGERE S, EAF R 2 SR A A N L) R 2

CHAN:FACtory:SAVe

x

CAlLibrate:SAVe

i 4 B0 TRMERE. BRAE T R B BB 53 AR e (FE PR sl PR

HEFE T SERE ) o
BB

CALibrate:SAVE
2

"

#51-F: CAL:SAVE
HxHS

CAL:STAT CAL:INIT

CALibrate:CURRent:POINt
X2 i A T RS 5 URR 2 . P1. P24 P3 o
G A TEE

CALibrate:CURRent:POINt <point>

P1|P2|P3|P4
#5]-F: CAL:CURR:POIN P2

CAL:STAT CAL:SAV

P4 B € sl AU FP AR E o
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CALibrate:CURRent[:LEVel]

Zan A TR SN — > A2 S B A v L v A M\/ﬁé Je O
ANHMEIE B — NS (FH CALibrate:CURRent:POINt 74 ). iX L85 % (e F
CALibrate:SAVE 7, AFIEIED RAFfEds .

DHVEA
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